
Royal Azur Thalassa
Program putovanja

8 dana/6 noćenja, 11 dana/9 noćenja, 12 dana/10 noćenja, 15 dana/13 noćenja
1.DAN
Sastanak putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera agencije Big
Blue u sali za međunarodne odlaske 3 sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona za
Tunis (aerodrom Monastir ) u 04.00 časova (BJ7839/BJ7857/BJ7849). O tačnom vremenu
poletanja putnici ce biti obavešteni dva dana pred put. Obrok u avionu uz doplatu (ili u
gotovini u evrima ili kreditnim karticama). Dolazak u Tunis (Monastir) nakon nešto više
od dva sata leta. Transfer do izabranog hotela, smeštaj, slobodno vreme, usluga prema
programu, noćenje.
2. – 6, 9,10 ili 13. DAN
Usluga prema programu. Slobodni dani uz mogućnost organizovanja brojnih fakultativnih
izleta.
7,10, 11 ili 14.DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na
aerodrom. Svi hoteli sem Iberostara, Hiltona i Steigenbergera korišćenje usluge hrane i
pića ne naplaćuju, a gosti zadržavaju narukvice za all inclusive do polaska na transfer. U
slučaju potrebe za produženim boravkom u sobi, a u zavisnosti od raspoloživosti hotela
usluga se doplaćuje na licu mesta. Transfer do aerodroma u kasnim večernjim satima.
8.,11.,12. ili 15. DAN
Poletanje aviona za Beograd u 01.00 čas (BJ7838/BJ7856/BJ7848). Obrok u avionu uz
doplatu (ili u gotovini u evrima ili kreditnim karticama). Dolazak u Beograd nakon dva
sata leta (očekivano vreme sletanja aviona 03.30 časova).

Opis

Lokacija: Nalazi se na sopstvenoj peščanoj plaži, u zalivu Hammamet, na poluostrvu Kap
Bon. Od centra mesta, gde se nalazi Medina je udaljen oko 2km, dok je od aerodroma u
Monastiru udaljen oko 110km.
Plaža: Sopstvena, peščana sa postepenim ulaskom u vodu, gde su besplatni ležaljke,
suncobrani i peškiri za plažu za goste hotela.
Hotelski sadržaj: Hotel modernog dizajna nudi gostima puno mogućnosti za razonodu i
uživanje. Na raspolaganju su 3 spoljašnja bazena (1 bazen se greje zimi), od kojih je
jedan samo za odrasle. Gosti mogu uživati u BIO AZUR thalasso centru (uz doplatu) u
okviru kojeg se nalaze dva zatvorena bazena (jedan sa morskom vodom i prelepim
pogledom na more), sobe za masažu, saune, hidroterapije, đakuzi, hammam, solarijum.
Usluge fitnesa, mogućnost personalnog trenera, časovi joge su na raspolaganju uz
doplatu, kao i razni tretmani lica, manikir, pedikir, frizer...Pored glavnog restorana ima i
dva a la carte restorana, coffe shop/cafe, kao i 2 loby bara, bar pored bazena i beach bar.
Mogućnost raznih sportskih aktivnosti, kako na kopnu tako i na vodi. Za najmlađe
članove tu je dečiji klub, bazen. Čuvanje dece je uz doplatu. Internet je besplatan, kako u
javnim delovima hotela, tako i u sobama.
Sobe: premium garden view sobe (cca 36m2) za maksimum dvoje odraslih, francuski



krevet ili dva singl kreveta; premium sea view sobe (cca 36m2) za maksimum troje
odraslih, francuski krevet ili dva singl kreveta, uz mogućnost ubacivanja pomoćnog
kreveta; preminum family sobe (cca 45m2) za minimum dvoje odraslih i dete,
maksimum četvoro odraslih, francuski krevet ili dva singl kreveta i kreveti na sprat;
premium suite (cca 70m2) za maksimum dvoje odraslih, francuski krevet u spavaćoj
sobi, u dnevnoj sobi granitura za sedenje; bungalow sobe (cca 45m2) u prizemlju, za
maksimum dvoje odraslih, sa francuskim krevetom i pogledom na more.
Sobe: Hotel ima 272 moderno uredjene sobe i sve imaju klima uređaj (u funkciji od
15.06.-15.09.), LCD TV, telefon, sef, frižider, ketler za čaj ili kafu, wi-fi internet, kupatilo,
fen, bademantil, balkon ili terasu.
Usluga: All Inclusive – doručak, ručak, večera, (samoposluživanje – izbor više jela po
hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna alokoholna i bezalkoholna pića,
kafa i kolači u određeno doba dana.

Aranžman obuhvata

Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Tunis (Monastir) – Beograd kompanijom
Nouvelair, aerodromske takse u iznosu od 61,46 evra (taksa aerodroma Nikola Tesla
25.86 evra, aerodroma u Monastiru 35.6 evra), YQ taksa (doplata za gorivo).
Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, ali
je njihova promena moguća i dozvoljena najkasnije 20 dana pre početka putovanja.
Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: hotelske usluge prema programu, od vremena
ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih
pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih
jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni
obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu).
Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu
korišcene zbog fakultativnih izleta.
Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: grupni transfer autobusom od aerodroma u
Monastiru do izabranog hotela, u odlasku i povratku, troškove organizacije i pripreme
aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

za državljane Republike Srbije troškovi pribavljanja vize 60 TND po osobi, plaćaju i bebe
(20 evra), dobija se na aerodromu u Monastiru, uz obavezan hotelski vaučer. Prilikom
uplate aranžmana obavezno je dostaviti i broj pasoša;
boravišna taksa koja se naplaćuje na recepciji hotela 2 TND za hotele 3* i 3 TND za
hotele 4* i 5* po osobi po danu (1TND tuniski dinar = 0,3 evra okvirno), deca do 12
godina ne plaćaju;
obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
doplata za privatni povratni transfer na relaciji aerodrom Monastir – hotel iznosi 140
evra po osobi, deca do 6 godina ne plaćaju transfer (dečije sedište nije obavezno).


